# 社名変更、役員異動、オフィス移転のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

株式会社ビッグツリーテクノロジー&コンサルティング(代表取締役社長:杉山健、本社:東京都港区)は2015年6月1日

より、社名を株式会社ビッグツリーテクノロジー&コンサルティング(旧:株式会社ビッグツリーキャピタル)に変更するとともに、役員の異動を行うことをお知らせいたします。

また、同日付けで本社オフィスを移転いたします。オフィス規模を現在の2倍に増床することで、 事業拡大に伴う人員増加への対応ならびに積極的な採用活動の推進を図ります。

## 1. 社名変更に関するお知らせ

2002年設立以来「株式会社ビッグツリーキャピタル」の名称でご愛顧いただいておりましたが、 このたび2015年6月1日(月)

より社名を「株式会社ビッグツリーテクノロジー&コンサルティング」に改称いたします。

テクノロジーの進化はビジネス社会に文化革命をもたらしました。我々はテクノロジーのみならず、コンサルティング技術も活用することで、ITを使った文化革命において、新しい価値を創造し、真の成功を目指すお客様のパートナーになりたい、という思いをもっています。その思いを新社名に込め、今後一層の努力を社員一同行っていく所存です。また、社名の変更とともに、ロゴマーク、コーポレートサイトを一新いたします。

### <新社名>

株式会社ビッグツリーテクノロジー&コンサルティング

<新コーポレートサイト>

弊社コーポレートサイト(http://www.bigtreetc.com/

)を全面リニューアルいたしました。会社案内をはじめ、企業メッセージ、代表メッセージ、サービスメニューや事例紹介など幅広く弊社を紹介する内容となっております。今後も、弊社の企業活動情報など各種コンテンツの充実を進めてまいります。

### 2. 役員の異動に関するお知らせ

株式会社ビッグツリーテクノロジー&コンサルティングは、<u>2015年6月1日</u> 付で役員を変更しました。

代表取締役社長 杉山 健(旧職:取締役副社長)

#### 3. オフィス移転に関するお知らせ

株式会社ビッグツリーテクノロジー&コンサルティングは2015年6月1日(月)

をもって、本社を現在の東京都港区西麻布から東京都港区麻布台へ移転しますので、お知らせいたします。

お近くにお立ち寄りの際は是非、気軽にお越し下さい。

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com